BK Sekvens, S-torp
Barometer scratch och hcp 2020-10-28

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.1. Frirond (*) ger egen procent.
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Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 8 93.0 64.59  Sven Persson - Mona Lundh 78393 85946 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
2 10 90.0 62.48  Gunvor Frid - Bjorn Persson 33411 25070 Staffanstorps BK
3 3 76.6 53.17 Leif Ekblad - Goran Ekblad 56682 79566 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
4 4 73.1 50.75  Gunilla Oredsson - Lena Jeppsson 30714 20629 BS Oden - Staffanstorps BK
5 2 69.3 48.15 Leila Levhag - Rolf Mdller 13927 12909 Staffanstorps BK - Lomma BK
6 1 67.3 46.73  Vera Jonsson - Gunn Brodén 19470 25087 Staffanstorps BK
7 6 64.4 44.69 Hakan Myrhagen - Gunilla Wallin 411 48390 BK Sekvens, S-torp - Malmo BK
8 7 64.1 44.53  Paul Persson - Goran Boke 36913 54405 SPF Club 230 - Staffanstorps BK
9 9 50.7 35.20 Annemarie Ritzau - Majvi Pahlsson 81989 78818 Staffanstorps BK
1 4 K953 Basta kontrakt 2 4 DKn1086 Basta kontrakt 3 4 Kn3 Basta kontrakt
Nord vKn75 6NT O =-990 Ost v 10962 3NT O =-400 Syd v 1095432 44 S D -2 -300
Ingen *74 NS + D109 ov +3
#7532 & ¢ v & NT »3 & ¢ v & NT #K963 & ¢ v & NT
42 ~ E86 N30570 4 E95 4 K42 N35754 4 K105 4 862 N8 488 4
v|9 vKD83 S30570 v75 vE43 S35754 vEK vDKn S 84884
+|KDKn1096532 ¢ E 09 127 5 12 ¢ EKn52 ¢ 87 O 108 6 7 9 ¢ DKn986 ¢ EK7542 059559
~E4 #KDKn96 vV 9 127 5 12 #KD104 #E8652 V 108 6 7 9 #Knl05 «D4 V595509
« DKn1074 473 4 ED974
v E10642 v KDKn8 v 876
+8 + K643 +10
108 #Kn97 #E872
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
47 5¢ V+2 &K -440 6.0 0.0 101 2NO=  ¢3 -120 6.0 0.0 47 5¢V-2 &) 200 6.0 0.0
10 1 5NO+2 &2 -520 4.0 2.0 47 3«V+l «Q -130 4.0 2.0 92 5¢V-1 &3 100 3.0 3.0
92 66 V+1l 43 -940 2.0 4.0 8 3 INV+2 «Q -150 2.0 4.0 101 5¢ V-1 &3 100 3.0 3.0
83 BNO+1 &7 -1020 0.0 6.0 92 2NV+2 «Q -180 0.0 6.0 8 3 3NV= ] -600 0.0 6.0
6 - 2.8 6 - 2.8 6 - 2.8
4 & KKn75 Basta kontrakt 5 & K9643 Basta kontrakt 6 41073 Basta kontrakt
Vast v EKn85 4¢ N =130 Nord v Kn1042 3¢ N =110 Ost vKn94 ANT O =-630
Alla ¢ K742 NS + K6 ov + K93
&K & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #8653 & ¢ v & NT
~E8 410943 N 3 106 8 6 4 EKn10 4D752 N79657 4« EDKn 452 NO3050
vD962 vK107 S 3 106 7 6 vEKD63 v98 S79657 vE8 vKD1076 S03050
410965 ¢ - 0 103 7 5 7 +8 ¢ Kn1043 06 4765 ¢ 654 ¢ D1072 O 1010108 10
»E85 #DKn10762 V 103 7 5 7 210973 #K62 V647¢675 #EKKn42 «D7 V 1010108 10
« D62 48 » K9864
v43 v75 v 532
+ EDKn83 + ED9752 ¢ EKn8
%943 #EDKn4 #109
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
10 2 3¢ S= aA 110 6.0 0.0 13 3¢S= vK 110 6.0 0.0 10 2 3NV+1 3 -630 6.0 0.0
13 24N-1 «Q -100 4.0 2.0 102 3v V-2 +K 100 40 20 76 3NV+2 ¢3 -660 4.0 2.0
94 2vN-2 #Q -200 2.0 4.0 76 2&S= vA 90 1.0 5.0 13 49y V+3 T -710 2.0 4.0
76 24 N-3 #Q -300 0.0 6.0 94 2¢ S= vA 90 1.0 5.0 94 3NV+4 a7 -720 0.0 6.0
-8 3.9 -8 3.9 -8 3.9
7 D43 Basta kontrakt 8 4« Kn9 Basta kontrakt 9 452 Basta kontrakt
Syd v KKn73 44 V =-620 Vast v D102 6y N =980 Nord vED2 ANT O =-630
Alla 49654 Ingen + EKD95 ov 4982
«107 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT #Kn10765 & ¢ v & NT
4 KKn106 4E85 N267 26 432 ~KD87654 N 1112126 10 4 K3 4EDKN9%64 N 6 5 4 3 3
v6 v 1042 S267 26 v765 v984 S 1112126 10 vK10764 vKnb S 65433
+ KKn8 ¢ED O 116 6 107 48732 46 011161 + D76 ¢ EK3 07 8 9 1010
#K8653  #DKn942 V 116 6 107 #9753 #E4 Vi1i161 »K83 *42 vV 7 8 9 1010
4972 «E10 « 1087
v ED985 v EKKn3 v 983
410732 + Kn104 + Kn1054
*E #DKn86 #ED9
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
24 46 V+1 93 -150 3.0 3.0 8 7 ANN+2 ¥9 490 6.0 0.0 24 44 0-1 v9 100 5.0 1.0
69 3a0+2 vA -150 3.0 3.0 2 4 4v S+2 43 480 40 20 87 44 0-1 +4 100 5.0 1.0
87 340+2 ¢2 -150 3.0 3.0 6 9 ANN= oK 430 2.0 4.0 69 44 O= &#A -620 1.0 5.0
10 3 3 O0+2 vA -150 3.0 3.0 10 3 5NN-1 #K -50 0.0 6.0 10 3 44 O= #A -620 1.0 5.0
1 - 2.8 1 - 2.8 1 - 2.8
10 « D97 Bésta kontrakt 11 4 E9 Bésta kontrakt 12 109 Bésta kontrakt
Ost v K865 34 O =-140 Syd vDKn74 34 V =-140 Vast v K6 44 V =-420
Alla ¢ EK532 Ingen + KD84 NS ¢ EKn7
*K & ¢ v & NT #D95 & ¢ v & NT #Kn75432 & ¢ v & NT
4« KKn1063 & E42 N459 35 410432 4 KD86 N357 36 « EKKn53 & D62 N6 6 334
vE v 109 S459 35 vE v K1086 S35736 vD74 v E10832 S 66 334
+974 + D1086 0983938 + 102 47653 097697 ¢ 432 +386 O 6 6 10108
#8754 #ED103 V983938 #E87642 #K V976297 +D9 *EK6 V 6 6 10108
485 4 Kn75 4874
v DKn7432 v 9532 v Kn95
+Kn + EKn9 + KD1095
#Kn962 #Kn103 108
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang




26 3vS= ¢7 140 50 1.0 71 2vS-1 6 -50 5.0 10 71 464 V-1 &7 50 6.0 0.0
10 4 3v N= &A 140 5.0 1.0 10 4 2v N-1 #K -50 5.0 1.0 26 44 V= oT -420 3.0 3.0
71 24 0-1 «K 100 20 40 26 200=#J -90 2.0 4.0 10 4 44 V= *A -420 3.0 3.0
98 24V= +K -110 0.0 6.0 98 34V+l v4 -170 0.0 6.0 9 8 44 V+1 &7 -450 0.0 6.0
3 - 3.3 3 - 3.3 3 - 3.3
13 410875 Basta kontrakt 14 41074 Basta kontrakt 15 4 Kn108 Basta kontrakt
Nord v 92 2NT S =120 Ost v E653 2¢ S =90 Syd vED82 34 V =-140
Alla 463 Ingen 49832 NS + K10
#EKD72 & ¢ v &N *42 & ¢ v aN »D864 & ¢ v aN
«E9643 4 KD N8 5867 » 82 « EDKn9 N586 77 4EK932 4D N7 3433
vD653 vK10 S 85878 vK1042 vKn97 S586 77 v1064 v KKn97 S73333
¢ D7 ¢E108542 O 4 8 5 6 4 ¢E104 #75 085766 ¢ 764 ¢EKn9532 0O 6 109 9 7
«109 #Kn43 V48464 #8763 #KKnl05 V85756 *K5 #103 vV 6 109 9 7
& Kn2 # K653 #7654
v EKn874 vD8 v53
+ KKn9 + KDKn6 + D8
#865 #ED9 #EKn972
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poéang
19 24V-2 #A 200 50 1.0 19 240-3 ¢K 150 6.0 0.0 37 3&N-1 4Q -100 6.0 0.0
82 3¢0-2 a2 200 50 1.0 37 INS= 3 90 3.0 3.0 46 3¢60= v5 -110 3.0 3.0
37 3#N= &K 110 20 40 46 INS= *8 90 3.0 3.0 82 3¢0= v5 -110 3.0 3.0
46 26 O= &) -90 0.0 6.0 82 2NS-1 +A -50 0.0 6.0 19 26 O+2 &7 -130 0.0 6.0
10 - 3.8 10 - 3.8 10 - 3.8
16 a- Basta kontrakt 17 « EK104 Basta kontrakt 18 « EDKn85432 Basta kontrakt
Vast vE10764 5v N =450 Nord v 10843 4¢ O =-130 Ost v32 44 S =620
ov + EKn53 Ingen + E6 NS + KKn
#E853 & ¢ v & NT *E73 & ¢ v & NT LX] & ¢ v o N
« EKn874 4109632 N 117 116 8 4Kn9752 46 N3 3876 + 106 97 N6 6 5 106
v DKn v K3 S 117 116 8 vKD vE2 S33876 vD1054 v EKKn7 S 6 6 5 106
+ 1064 ¢ D987 026275 ¢ Kn10542 ¢ KD87 O 10104 6 7 ¢ 754 + D986 06 76 23
*1076 *K9 V262775 &K #DKn10964 V 10104 6 7 #10872 #EKD V67623
« KD5 « D83 aK
v 9852 v Kn9765 v 986
* K2 +93 + E1032
#DKn42 852 *Kn9654
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
21 49y N+1 T 450 40 20 93 3y N= #Q 140 6.0 0.0 10 6 44aDN= &A 790 6.0 0.0
93 4y N+1 o7 450 40 20 21 4 0= v6 -130 2.0 4.0 21 34DN= &A 730 4.0 20
10 6 4vy N+1 T 450 40 20 48 3#0+1 ¢9 -130 2.0 4.0 48 24 N+2 &K 170 2.0 4.0
48 4vyN= T 420 0.0 6.0 10 6 3¢ V+1 &K -130 2.0 4.0 93 4¢ O-3 &K 150 0.0 6.0
-7 2.1 -7 2.1 -7 2.1
19 498763 Bésta kontrakt 20 & EKKn6 Bésta kontrakt 21 + 1065 Bésta kontrakt
Syd v D96 3y SD-1-100 Vast v EKn 6¢ N =1370 Nord v E10852 44 O =-420
oV *4 Alla + EKn1086 NS ¢ KKn5
#9864 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #105 & ¢ v &N
& K54 & EKn2 N55855 41098 «D754 N 8 128 9 10 «D3 4EKKn742 N5 7 6 3 4
vE3 v 1074 S55855 vK984 1072 S 8 128 9 10 vKDKn3 v76 S576 34
¢ Kn953 ¢ 10862 088578 +32 ¢+ D4 041433 4643 + D10 085 7 107
#KKn52 #ED10 V88578 #E954 #D1032 V41433 #E632  #DKn9 vV 857 107
«D10 432 98
v KKn852 v D653 v 94
¢ EKD7 ¢ K975 ¢ E9872
*73 *876 *K874
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
32 2vS= vA 110 5.0 1.0 14 3NN+1 a7 630 5.0 1.0 10 7 3NO-2 2 100 6.0 0.0
10 7 1v S+1 &2 110 50 1.0 10 7 3BNS+1 v4 630 50 1.0 14 464 O= &7 -420 3.0 3.0
14 3¢0-1 vJ 100 2.0 4.0 32 3NN= ¢+Q 600 1.0 5.0 6 8 44 O= 49 -420 3.0 3.0
68 INO+2 <A -150 0.0 6.0 6 8 56 N= #A 600 1.0 5.0 32 44 0+2 ¥9 -480 0.0 6.0
-9 21 -9 21 -9 21
22 » EK95 Basta kontrakt 23 46 Basta kontrakt 24 4 KD9 Basta kontrakt
Ost v 842 3NT O =-600 Syd vD3 44 V D -1 200 Vast vEDS8 3v VD-1100
ov ¢ Kn765 Alla ¢ EKD65 Ingen ¢ KKn105
*D6 & ¢ v & NT #109754 & ¢ v & NT «D54 & ¢ v aN
«D3 & Kn42 N5 4454 D53 «Kn1098742 N 9 8 7 4 9 a E42 « Kn876 N9 6467
vKDKn105 vEG63 S$55 454 vKn6542 vE7 S987409 vKn10732 vK95 S96 466
+ K3 ¢+ E1094 088979 ¢ Kn7 +43 044694 +D8 ¢ E6432 047875
#KKn73 #1084 V889729 #KD3 *EKn V446294 *E63 +10 V4787¢6
410876 4 EK 41053
v 97 v K1098 v 64
+ D82 410982 ¢ 97
#E952 »862 #KKn9872
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
79 3vV-1 «A 100 6.0 0.0 43 24 0= v8 -110 6.0 0.0 10 8 INN+3 46 180 6.0 0.0
43 3vV+l £Q -170 3.0 3.0 61 340= &K -140 3.0 3.0 61 INN+2 3 150 4.0 2.0
61 2vV+2 &A -170 3.0 3.0 79 24 0O+1 &2 -140 3.0 3.0 79 INN= 46 90 2.0 4.0
10 8 4v V= oK -620 0.0 6.0 10 8 5¢ N-2 ©vA -200 0.0 6.0 43 2vV= *4 -110 0.0 6.0
2 - 3.3 2 - 3.3 2 - 3.3
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